
Практична робота №3. Підготувати коротку аналітичну довідку на тему: 

«Зовнішня політика Японії за часів прем’єрства Санае Такаїчі» 

 
За прем’єрства Санае Такаїчі, першої жінки-прем’єра Японії, зовнішня політика 

країни набуває нового динамічного характеру. У ній поєднуються традиційні стратегічні 

пріоритети з сучасними викликами та глобальними тенденціями. Одним із основних 

завдань уряду є зміцнення союзницьких відносин із США, що є ключовим фактором 

забезпечення безпеки та стабільності в Азійсько-Тихоокеанському регіоні. Такаїчі 

продовжує політику активного військово-технічного співробітництва та підтримки 

оборонного потенціалу країни. 

Водночас зовнішня політика прем’єра спрямована на активізацію співпраці у регіоні 

Індо-Тихоокеанського басейну. Це передбачає подальше поглиблення економічних, 

технологічних та торгових зв’язків із країнами Індією,  Австралією, Південною Кореєю та 

країнами АСЕАН. Такий підхід забезпечує Японії стратегічну автономію та можливість 

впливати на економічні та безпекові процеси в регіоні. 

Особлива увага приділяється економічній дипломатії та інноваційним технологіям. 

Уряд активно просуває розвиток цифрових технологій, енергетичну безпеку та 

модернізацію інфраструктури, а також підтримує інвестиційні проєкти у сферах науки, 

технологій та освіти. Це дозволяє Японії залишатися конкурентоспроможною на 

глобальному ринку та зміцнювати свою роль у світовій економіці. 

є контексті російсько-української війни політика Санае Такаїчі проявляється у сильній 

підтримці України, включно з фінансовою допомогою, гуманітарними програмами та 

активною участю в міжнародних санкційних ініціативах проти Росії. Японія наголошує на 

дотриманні міжнародного права та важливості багатосторонніх дипломатичних платформ 

для вирішення конфліктів. 

Крім того, зовнішня політика прем’єра відзначається активною участю у 

багатосторонніх міжнародних організаціях, таких як ООН, G7 та інших міжнародних 

форумах. С. Такаїчі поєднує прагматизм з принциповістю, надає перевагу дипломатії, 

економічним інструментам та гуманітарній підтримці у вирішенні міжнародних питань. 

Отже, зовнішня політика Японії за прем’єрства Санае Такаїчі поєднує традиційні 

стратегічні орієнтири з новими підходами до безпеки, економіки та міжнародного 

співробітництва, забезпечуючи стабільність у регіоні та активну роль Японії на світовій 

арені. Така політика демонструє, що країна здатна адаптуватися до сучасних викликів, 

залишаючись надійним партнером для інших держав та учасником глобальних ініціатив 

миру і розвитку. 
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